

Posudionica medicinskih i ortopedskih pomagala Hrvatskog Crvenog križa

„Mjesecima nisam izašao van iz stana, ali kažu mi da ću s protezom moći. Radujem se tome jer dolazi ljepše vrijeme i želim prošetati gradom.“

Josip C. ima 75 godina i živi u Velikoj Gorici. Prije četiri mjeseca život mu se u potpunosti promijenio: „Nikada nisam imao zdravstvenih problema, ali jesenas mi je pozlilo, završio sam u bolnici i nisam se ni okrenuo, a liječnici su me izvijestili da mi zbog infekcije moraju amputirati nogu. Evo već četvrti mjesec živim kao invalid i pokušavam se bez očajavanja prilagoditi situaciji.“

Simpatični 75-godišnjak živi sam u malom stanu, supruga mu je umrla prije dvije godine, a društvo mu katkada prave susjedi kao i volonterka Crvenoga križa koja mu nekoliko dana u tjednu pomaže u kućanskim poslovima.

„Puno mi znače pomagala koja sam posudio od Crvenoga križa. Imam štake, ali i hodalicu koja mi je draža jer se uz pomoć nje nekako lakše snalazim po stanu i uspijevam nešto i napraviti pa se osjećam korisno. Nije lako izgubiti nogu i teško se privikavati na takav život, ali nastojim se ne žaliti nego dati sve od sebe da koliko toliko imam normalne i ispunjene dane“, otkriva optimistični Josip.

S nestrpljenjem čeka protezu za nogu: „Mjesecima nisam izašao van iz stana, ali kažu mi da ću s protezom moći. Radujem se tome jer dolazi ljepše vrijeme i želim prošetati gradom.“



Josip C. jedan je od pola milijuna ljudi u Hrvatskoj koji žive s trajnim invaliditetom. Mnoge od tih osoba iz različitih razloga ne uspijevaju doći do pomagala onda kada im je to potrebno. Svima njima Hrvatski Crveni križ želi pružiti ruku pomoći i zato je pokrenut humanitarni projekt „Posudionica medicinskih i ortopedskih pomagala HCK“. Podržite nas, omogućimo tim ljudima ravnopravan položaj u društvu!



**Kako
možete
pomoći?**

Donirajte Hrvatskom Crvenom križu medicinska i ortopedska pomagala koja imate u svojem asortimanu ili uplatite željeni novčani iznos na žiro račun HCK - IBAN: HR 6923400091511555516, poziv na broj 602.

Uplaćena sredstva bit će korištena za nabavu novih pomagala i servis postojećih.